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Stimati colegi,

Am vrut să vorbesc astăzi la tribuna Parlamentului pentru că am văzut zilele trecute că al 

doilea om din stat, președintele Senatului, Călin Popescu-Tăriceanu și al treilea om din stat, 

președintele Camerei Deputațiior, Liviu Dragnea, fac uz de funcțiile lor și trimit comunicate de 

presă în numele Parlamentului României, tară a ne consulta pe noi, senatorii și deputații, care 

suntem conform Constituției, organul reprezentativ suprem al poporului român și unica autoritate 

legiuitoare a țării.

„Comunicat de presă comun al președinților celor două Camere ale Parlamentului 

României, domnul Călin Popescu-Tăriceanu, președintele Senatului și domnul Liviu Dragnea, 

președintele Camerei Deputaților - marți, 28 noiembrie 2017”. Așa sună titlul textului de pe site- 

ul oficial al Senatului, iar primul rând este desprins din Kafka:

„Parlamentul României a luat act cu neplăcută surprindere de comunicatul emis în data 

de 27 noiembrie 2017 de către Departamentul de Stat din Statele Unite ale Americii referitor la 

dezbaterea privind reforma Justiției.”

Doamnelor și domnilor parlamentari, stimați cetățeni care ne priviți online sau de la 

televizor, dragi compatrioți care urmăriți discursurile tehnoredactate, acest comunicat este o 

dovada clară că cei 2 președinți de partid și de Parlament cred că ei sunt Parlamentul României.

Nu, domnilor Dragnea și Tăriceanu, dumneavoastră nu mă reprezentați pe mine, cum nu 

îi reprezentați nici pe sutele de mii de români care au ieșit în stradă și v-au cerut demisia. De 

iarna trecută, până în prezent, zi de zi, cetățeni ai României vă cer demisia pentru că încercați să
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subminați statul de drept, sistemul judiciar, economia națională, cultura, învățământul, sistemul 

sanitar, administrația și acum ați recunoscut negru pe alb că nu vă pasă nici de Parlament.

Parlamentul României, nu este al lui Dragnea sau Tăriceanu. Parlamentul României este 

al poporului român, iar cât timp voi fi în politică, mă voi lupta pentru a aduce Parlamentul mai 

aproape de cetățeni, nu pentru a îl transforma în moșia personală a unor indivizi precum Dragnea 

și Tăriceanu.

Domnilor președinți ai celor două Camere, chiar dacă aveți veleități de latifundiari, 

Parlamentul nu este ograda dumneavoastră. Nu este și nu va fi niciodată, mai ales că v-ați 

dezamăgit crunt și alegătorii prin faptul că nu ați reușit să implementați multe din măsurile pe 

care le-ați promis în campania de anul trecut. Se pare că programul de guvernare n-a mai fost 

„respectat la virgulă”, cum spuneați după ce ați obținut votul românilor în decembrie 2016.

Așadar, știu că integritatea, competența, corectitudinea, cinstea, caracterul sunt noțiuni cu 

care nu vă mai identificați sau nu v-ați identificat niciodată, dar o cer din nou, în numele 

alegătorilor care m-au votat atât pe mine, cât și al cetățenilor care au votat Uniunea Salvați 

România și al celor care au ieșit în stradă în ultimele 11 luni în România și în afara granițelor 

țării: demisionați acum și lăsați Justiția să își facă datoria. Încetați să mai puneți presiune pe 

sistemul judiciar. Politicul nu trebuie să intervină în sistemul judiciar, Constituția este clară din 

acest punct de vedere.

Vă cer din nou un gest de onoare. Sute de mii de oameni v-au cerut demisia în stradă. 

Milioane de oameni v-o cer de acasă sau din alte țări. O bună parte dintre aceștia au votat cu 

partidele dumneavoastră. Dacă pe noi nu ne respectați, măcar nu-i uitați pe ei. Faceți ce ați 

promis că faceți sau plecați.

Nu schimbați regulile în timpul mersului, domnule Tăriceanu, aici nu suntem într-un 

bolid să ne învârtim cum vreți dumneavoastră. Nu schimbați regulile ca în drum, domnule 

Dragnea, aici nu este TelDrum.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711.
Telefon: 021 414 1111; 021 316 03 00; E-mail: vlad.alexandrescu@senat.ro

mailto:vlad.alexandrescu@senat.ro


Parlamentul României
Senat

Aici este România! România care va fi prosperă și puternică, chiar dacă acum pare sleită 

de puteri din cauza unora ca dumneavoastră.

Sunt sigur că vom reuși să ne ridicăm, sunt sigur că vom deveni o democrație 

constituțională în care instituțiile statului să fie funcționale și cetățenii României să fie liberi și 

prosperi. Depinde doar de noi.

Nu ne vom schimba noi pentru că așa doriți voi! Acest popor nu va uita ce le-ați făcut de 

când ați ajuns la guvernare. Schimbarea vine de la noi, de la toți românii, care credem în 

meritocrație, integritate, curaj și în statul de drept.

Vă mulțumesc!

Vlad Alexandrescu,

^ Biroul W 
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